Varianta 32
1.

13. a) Fiex numirul Tntrekirilor la care s-aaspuns corecfi y, numirul Intrekirilor la care s-aaspuns

it x+y=100 80 20

rait. = x=80, y=20.

ore 5x -3y = 340 Y
x+y=100 750 - :

b = X>——=93— = x= 94. Minim 94 de #&spunsuri corecte.
5x -3y > 450 8 8

) a=-5
14.a) AOG; = f(a) =25~ a®+a-20= 0= n
a=
b) Reprezentarea gradia funciei f este dreaptBC unde B(-1;0) si C(0;5).
oM OG; = f(m)=n = 5m+5=n;

5/m=|n = 1)5m=n = n+5=n= 5= 0fals);
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¢) Ay =10071{ 5/ 2+ 13om?.

19030070m3 = %Tdm3 1119,88Im* < 2@m®= 20. In vas nu incap 2@yp.
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